

В Оренбургской области сотрудники следственного управления поздравили ветерана с Днем Победы



Каждый год в канун всенародного праздника Дня Победы, сотрудники регионального следственного управления поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны. Ветераны войны всегда окружены заботой следователей, а встречи, происходящие в майские дни, становятся особенно торжественными и теплыми. Убеленные сединой солдаты, делятся воспоминаниями о боевых действиях, демонстрируя пример безупречного исполнения долга перед Отечеством. Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Колотов Сергей Федорович, сотрудники следственного управления и ветераны следствия приехали в гости к ветерану Великой Отечественной войны Агапову Алексею Васильевичу, чтобы поздравить его с праздником. Агапов Алексей Васильевич родился 30 марта 1924 года в поселке Караган Воронежской области. После окончания 9 классов московской общеобразовательной школы № 640 в 1942 году был призван на службу в армию, окончил танковое училище. В 1944 году был призван на фронт в бронетанковые войска. Он участвовал в Ясско-Кишинёвской операции, где был тяжело ранен, затем попал в Кишиневский госпиталь. После выписки молодой офицер был



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

направлен в резерв офицерского состава 2-го украинского фронта. В апреле 1945 года Агапов принимал участие в боях за город Вену, при взятии города был ранен. Встретил Победу гвардеец в городе Вена. За участие в военных действиях подполковник Алексей Агапов награжден орденами: Великой Отечественной войны 2-й степени, «Красной звезды», Отечественной войны 1 степени, медалью «За оборону Москвы», «За победу над фашистской Германией», «За отвагу», орденами Трудовой славы 2 и 3 степени, всего 22 награды. Алексей Васильевич женился 18 августа 1947 года на уроженке Переволоцкого района Оренбургской области, прожив с ней 51 год, имеет 2 сыновей, 2 внуков, 1 внучку, 4 правнука, 1 правнучку. После войны Алексей Агапов служил в городе Душети Грузинской АССР, ГДР. В 1966 году Алексей Васильевич был направлен в Оренбургскую область в увольнение. Встреча следственных работников с ветераном войны началась с вручения цветов и подарков герою. Затем все присутствующие с неподдельным интересом слушали рассказы Алексея Васильевича о боях, в которых он принял участие победной весной сорок пятого года. Беседа за чашкой чая прошла в душевной праздничной обстановке. Следователи заверили ветерана, что они будут достойно служить России и брать пример с героев Великой Отечественной войны.

08 Мая 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/521906